Pieces détachées meuleuse angulaire GWS 18V-180 P Bosch N° typ 3 601 JH6 L04

3601 JHE 104

821
Reus 5307 .
lssue S 23-07-20 Fig. /Abb. 1
840
1
321104 —
343/44- 344
\“\% 54

49

|
= 49 —g Anzugsmomente
Torque values
Couple de serrage
Pares de apriete

) Fos. 45=80-12 Nm
Anderungen vorbehalten FPos. 49=26-3.5MNm

Modifications reserved ®-: ) ) Pos. 50=08-1,0Nm
Modifications réservées = Zahnspiel 0,05 - 0,20mm mit Pos. 35 eingestellt Pos. 53=15-18MNm
Salvo modificacionas Tooth ciearance 0,05 - 0,20mm adjusted with Pos. 35 Pos. 54=15-18Nm

La piéce que vous recherchez n'a pas de lien? Contactez nous!


https://www.outilonline.com/catalog/contact_us.php
https://www.outilonline.com/catalog/palier-ref-600-200-029-bosch-p-4534.html
https://www.outilonline.com/catalog/interrupteur-ref-600-a01-6jc-bosch-p-10334.html
https://www.outilonline.com/catalog/ecrou-ref-603-300-016-bosch-p-2339.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-torx-tete-ronde-ref-603-414-026-bosch-p-4857.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-torx-tete-ronde-ref-603-435-078-bosch-p-4856.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-m4x16-ref-603-435-08x-bosch-p-10070.html
https://www.outilonline.com/catalog/ressort-ref-604-612-03m-bosch-p-11509.html
https://www.outilonline.com/catalog/levier-reglage-capot-protection-ref-607-000-742-bosch-p-9778.html
https://www.outilonline.com/catalog/filtre-air-gws-18v-115-gws-18v-125-p-7103.html
https://www.outilonline.com/catalog/bloqueur-daxe-ref-607-000-v41-bosch-p-7776.html
https://www.outilonline.com/catalog/moteur-18v-ref-607-022-661-bosch-p-9984.html
https://www.outilonline.com/catalog/joint-torique-ref-600-210-109-bosch-p-12123.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-m4x16-ref-603-435-08x-bosch-p-10070.html
https://www.outilonline.com/catalog/filtre-air-gws-18v-115-gws-18v-125-p-7103.html
https://www.outilonline.com/catalog/bague-compensation-pour-flasque-pws-125-bosch-p-5972.html

Pieces détachées meuleuse angulaire GWS 18V-180 P Bosch N° typ 3 601 JH6 L04

3601 JHE L04

et EAREH Fig. /ADD. 2

Anderungen vorbehalten
Modifications reserved
Modifications réservées
Salvo modificaciones

La piéce que vous recherchez n'a pas de lien? Contactez nous!


https://www.outilonline.com/catalog/contact_us.php
https://www.outilonline.com/catalog/capot-protection-dia180mm-ref-600-a02-84a-bosch-p-12249.html
https://www.outilonline.com/catalog/flasque-ref-605-703-099-605-703-014-bosch-p-4903.html
https://www.outilonline.com/catalog/ecrou-cylindrique-pour-bosch-gws-125-cieh-p-1757.html
https://www.outilonline.com/catalog/poignee-auxiliaire-anti-vibration-m10-meuleuse-angulaire-bosch-p-11877.html
https://www.outilonline.com/catalog/chargeur-gal-18v-bosch-p-8528.html
https://www.outilonline.com/catalog/chargeur-rapide-gal-18v-160-bosch-p-12471.html
https://www.outilonline.com/catalog/batterie-gba-18v-ion-bosch-p-8521.html
https://www.outilonline.com/catalog/batterie-procore-18v-55ah-bosch-p-9991.html

Nomenclature pieéces détachées meuleuse angulaire GWS 18V-180 P Bosch N° typ 3 601 JH6 L04

2

19

45

49

53

54
321/41
343
650/5
651
828/04
840
884

moteur réf. 1 607 022 661

interrupteur marche-arrét réf. 1 600 A01 6JC

ressort de rappel de levier interrupteur réf. 1 604 612 03M
écrou fixation pignon renvoi d\'angle réf. 1 603 300 016
vis fixation flasque de palier réf. 1 603 435 08X

vis fixation carter renvoi d\'angle réf. 1 603 435 078

vis fixation levier verrouillage capot de protection réf. 1 603 414 026
palier d\'axe porte-outil réf. 1 600 200 029

levier de réglage capot de protection réf. 1 607 000 742
flasque intérieur serrage accessoire réf. 2 605 703 014
capot de meulage réf. 1 600 A02 84A

joint torique flasque de palier réf. 3 600 210 109
dispositif de blocage de broche réf. 1 607 000 V41

filtre a air réf. 1 607 000 CA9

La piéce que vous recherchez n'a pas de lien? Contactez nous!


https://www.outilonline.com/catalog/contact_us.php
https://www.outilonline.com/catalog/palier-ref-600-200-029-bosch-p-4534.html
https://www.outilonline.com/catalog/palier-ref-600-200-029-bosch-p-4534.html
https://www.outilonline.com/catalog/interrupteur-ref-600-a01-6jc-bosch-p-10334.html
https://www.outilonline.com/catalog/interrupteur-ref-600-a01-6jc-bosch-p-10334.html
https://www.outilonline.com/catalog/capot-protection-dia180mm-ref-600-a02-84a-bosch-p-12249.html
https://www.outilonline.com/catalog/capot-protection-dia180mm-ref-600-a02-84a-bosch-p-12249.html
https://www.outilonline.com/catalog/ecrou-ref-603-300-016-bosch-p-2339.html
https://www.outilonline.com/catalog/ecrou-ref-603-300-016-bosch-p-2339.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-torx-tete-ronde-ref-603-414-026-bosch-p-4857.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-torx-tete-ronde-ref-603-414-026-bosch-p-4857.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-torx-tete-ronde-ref-603-435-078-bosch-p-4856.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-torx-tete-ronde-ref-603-435-078-bosch-p-4856.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-m4x16-ref-603-435-08x-bosch-p-10070.html
https://www.outilonline.com/catalog/vis-m4x16-ref-603-435-08x-bosch-p-10070.html
https://www.outilonline.com/catalog/ressort-ref-604-612-03m-bosch-p-11509.html
https://www.outilonline.com/catalog/ressort-ref-604-612-03m-bosch-p-11509.html
https://www.outilonline.com/catalog/levier-reglage-capot-protection-ref-607-000-742-bosch-p-9778.html
https://www.outilonline.com/catalog/levier-reglage-capot-protection-ref-607-000-742-bosch-p-9778.html
https://www.outilonline.com/catalog/filtre-air-gws-18v-115-gws-18v-125-p-7103.html
https://www.outilonline.com/catalog/filtre-air-gws-18v-115-gws-18v-125-p-7103.html
https://www.outilonline.com/catalog/bloqueur-daxe-ref-607-000-v41-bosch-p-7776.html
https://www.outilonline.com/catalog/bloqueur-daxe-ref-607-000-v41-bosch-p-7776.html
https://www.outilonline.com/catalog/moteur-18v-ref-607-022-661-bosch-p-9984.html
https://www.outilonline.com/catalog/moteur-18v-ref-607-022-661-bosch-p-9984.html
https://www.outilonline.com/catalog/flasque-ref-605-703-099-605-703-014-bosch-p-4903.html
https://www.outilonline.com/catalog/flasque-ref-605-703-099-605-703-014-bosch-p-4903.html
https://www.outilonline.com/catalog/joint-torique-ref-600-210-109-bosch-p-12123.html
https://www.outilonline.com/catalog/joint-torique-ref-600-210-109-bosch-p-12123.html

	Page 1
	Page 2
	Page 3

